

温暖！合肥消防陆续收到礼物

星报讯(包莹莹 陈三虎 记者 沈娟娟) 前不久的四川凉山山火导致30多名消防灭火人员不幸牺牲,连日来,全国许多消防队收到了市民送来的各类祝福。在合肥,从上周开始,蜀山消防大队井岗中队就连续多次收到市民送来的祝福,4月8日,他们还收到了许多大学生送来的写满祝福话语的小册子和水果饮料。

蜀山消防大队井岗中队副队长李大鹏告诉记者,4月8日中午12点多,两名年轻人搬着几箱东西来到消防队,打算放下东西就走。正准备离开时,在岗哨里站岗的消防员就把他们喊住了。一问他们才知道,原来他们是两名大学生,是代表很多学生向这些最美“逆行者”表达敬意的。

4月9日,记者辗转联系到了其中一名在安徽大学江淮学院就读的大学生尤淦。他告诉记者,前不久四川凉山的一场山火导致了30多名消防灭火人员不幸牺牲,在他们其中不乏和自己年龄相当的90后,这让他们内心受到震动。

尤淦说,正是因为这个事件,也有感于外地一些热心市民的爱心举动,他便和另外一名在新华学院上学的好朋友黄泰新商量着,也向消防队员们表达自己的一份敬意。

尤淦说:“我和黄泰新是初高中同学,大学一起考到了合肥。我们还和合肥其他一些学校的朋友们组建了一个爱好音乐的群,我们两个就把这个想法和群内的朋友们商量了起来”。尤淦告诉记者,大家对30多名消防灭火人员的牺牲感到惋惜,心情也非常压抑,也非常赞同自己的想法。于是,尤淦号召大家用各自兼职挣来的钱凑在一起买一些东西,一起送到消防队。

李大鹏告诉记者,其实上周,他所在的消防中队还收到了一些市民的礼物:一位女士通过外卖小哥,给队员们送去了20杯奶茶,还叮嘱他们出警时要注意安全;一位女士更是直接把10多杯饮品送到了岗哨……李大鹏说,真的感谢大家,在未来的工作里一定会更加注意安全,也会更加坚定履行职责使命,保护好人民的生命和财产安全。

法院与公安联合布控 网吧成功控制“老赖”

星报讯(李林 记者 吴传贤) 淮南市田家庵区法院与公安机关联合布控,近日,在网吧成功控制被执行人张某某,最终,双方达成和解。

2017年10月到2018年7月张某某因生意周转需要向程某借款8万元,并于2018年7月20日出具借条一张,约定一个月后偿还完毕。后因张某某未按约定偿还,程某起诉至法院,经法院调解,双方达成调解协议。法律文书生效后,张某某对生效文书确定的义务置若罔闻。

案件进入执行程序后,承办法官多次联系,被执行人均未接听电话,按照法律程序,依法对被执行人发出限制消费令,并与公安机关联合布控。在法院与公安机关的通力合作下,公安民警成功在网吧控制刚从合肥回到淮南准备和朋友“绝地求生”一把的被执行人张某某。

张某某在公正威严的法律以及面临司法拘留后果的震慑下,双方最终达成和解,被执行人张某某当场履行2万元,剩余借款承诺一个月内全部履行完毕。同时被执行人张某某也充分认识到了做人应当诚实守信、遵守法律,否则将面临法律严厉的制裁。

合肥一载客49人客车 发生侧翻 致5人死亡

星报讯(本报记者) 据合肥市肥东县公安局通报,4月9日8时50分许,杨某(男,持A1A2证)驾驶皖M5C169大客车(安徽交运集团滁州汽运有限公司定远分公司,核载55人,实际载客49人)由定远县出发,沿G329国道由北向南行驶至肥东县境内795KM+150M段处,车辆发生侧翻。

事故致驾驶员杨某当场死亡,受伤人员被紧急送往医院救治,截至今日12时,4名受伤乘客经抢救无效死亡,其他受伤人员生命体征平稳,正在治疗中,暂无生命危险。

事故发生后,合肥市、滁州市、省公安厅及肥东县、定远县高度重视,迅速成立工作专班,事故调查和善后工作正在积极开展中。

合肥交警“悬赏”解决停车难“高招”

星报讯(合交宣 记者 赵汗青) 昨日,合肥交警支队发布消息称,近年来,随着合肥经济的快速发展,城市机动车保有量迅速增加,截至目前,市区机动车保有量已突破160万辆,非机动车保有量约200万辆。停车泊位严重不足,停车难问题日益突出,影响广大市民的出行和生活。为有效解决市民停车难问题,合肥市公安局交警支队组织“城市停车大家谈”有奖征集活动,向社会公开征集解决停车难“高招”。征集日期是2019年4月10日至5月10日。

征集内容为:路内停车泊位合理规划设置问题;公共停车场选址及建设、管理问题;路内停车泊位分时段差异化收费问题;全市道路停车诱导、网上停车诱导系统建设应用问题;党政机关、企事业单位等停车资源共享问题;商场、学校周边停车问题;老旧小区车辆停放问题;非机动车、共享单车停放管理问题。

征集方式:

1.信件邮寄地址:合肥市包河区马鞍山路168号合肥市公安局交警支队秩序科4001室,邮编:230022;2.电子信件,发送邮箱:hfjzdzxk@163.com;还可以关注“合肥交警”微信公众号;交管信息“城市停车大家谈”专栏信息下方评论区留言。凡经采纳的“高招”将给予价值200-400元(人民币)不等的物质奖励。

动作缓慢、肌强直……或是帕金森病“作怪”

专家:早期识别、规范治疗能明显减缓病程进展

星报讯(严孙宏 郑慧 记者 马冰璐) 4月11日是第23个国际帕金森病日,统计数据显示,在我国65岁以上人群总体患病率为1700/10万,并且随着年龄增长而升高。昨日,专家提醒,老人如果出现动作缓慢、肌强直等症状时需警惕患帕金森病。

“帕金森病主要累及脑内黑质-多巴胺能系统,临床表现有静止性震颤、肌强直、运动迟缓和姿势平衡障碍的运动症状,以及嗅觉减退、认知能力下降、便秘、抑郁、睡眠障碍等非运动症状。随着病程进展,帕金森病患者会逐渐丧失生活自理能力,给患者家庭和社会带来沉重负担。”据安医大二附院神经内科主任王训介绍,统计数据显示,在我国65岁以上人群总体患病率为1700/10万,并且随着年龄增长而升高。

在帕金森病前期,患者会隐约发生嗅觉减退、噩梦、腹

胀、便秘、忧郁焦虑等非运动症状;若置之不理,病情加重会逐渐出现患肢僵硬、酸痛等;直至病情中晚期出现四肢抖动、僵硬,脚步启动及翻身困难、进食易呛咳,流口水增多及躯体平衡失调,记忆、判断及计算力下降,甚至生活不能自理,长期卧床后出现肺部感染、臀部褥疮等并发症,从而危及生命,丧失最佳治疗时机。

“虽然帕金森病致残率高、不能治愈,但做到早期识别、规范治疗、合适的康复锻炼,能够明显减缓病程进展,提高生活质量。”该院神经内科副主任医师杜静提醒,老人如果出现动作缓慢、肌强直等症状时需警惕患帕金森病。

温馨提醒:4月11日上午8:30至11:30,安医大二附院将在该院门诊大厅举办帕金森病及运动障碍疾病联合义诊活动,届时神经内科、神经外科、康复医学科、消化内科等多科室专家现场接受市民相关问题咨询。

合肥包河本月再增10余家充电服务停车场

新能源汽车充电桩达近千个

星报讯(毛娟娟 记者 于彩丽) 驾驶新能源汽车的市民,今后在包河区停车、充电将更方便啦。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市包河区城管部门了解到,该区本月拟再增10余家充电服务停车场,届时,将有20余家停车场可提供充电服务,新能源汽车充电桩将达近1000个。

近年来,新能源汽车的市场占有率逐步提高,与传统燃油型车辆相比,新能源汽车拥有节能环保的优势,但与此同时,充电难等问题也给新能源汽车车主带来了一定程度的“后顾之忧”。记者从合肥市包河区城管部门获悉,为解决新能源汽车充电难问题,该区正加快完善相关配套服务。“我们对全区停车场进行了详细摸

排,对符合条件的停车场,协调产权单位增设新能源汽车充电站点。”据该区城管部门相关负责人介绍,除原有设置在部分道路沿线的充电桩之外,该区已有10余家停车场开始提供新能源汽车充电服务。预计到本月下旬,该区范围内提供充电服务的停车场将达到20余家,设置充电桩近1000个。“在上述停车场,我们会在入口处的醒目位置设置标识牌,方便车主识别。”该负责人表示。

在解决充电难问题的同时,该区正在同步推广新能源汽车停车优惠政策。“优惠政策目前主要是在部分由政府或国企出资新建的停车场进行推广,新能源汽车每天可以免费停放两次,每次不超过5小时。”



黑恶势力是和谐社会的一个巨大毒瘤,昨日,合肥市蜀山区南七街道综治中心、南七派出所等多部门联手启动“扫黑除恶,净环境,促稳定,保平安”大型宣传活动,并向市民公布举报方式,举报电话:0551-66265000;举报邮箱:ssfjxjdd@163.com。对举报线索凡查证属实的,将根据线索发挥的作用给予数额不等的奖励,最高可奖励10万元。

□ 鑫岩 王顺 亚萍 记者 马冰璐